
АНКЕТА№7 для опитування здобувачів фахової передвищої 

освіти щодо якості освітнього процесу на освітній програмі 

"Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового 

виробництва" 
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Питання №21 Уточніть, будь ласка, які Ви бачите недоліки в організації освітнього процесу в 

РАФК 

Ніяких 

Все влаштовує 

Немає 

Немає 

Нема 

Недоліків немає 

Нема недоліків в коледжі 

На мою думку недоліків немає 

Не бачу 

ніяких недоліків немає 

Недоліків не бачу 

Ніяких 

 

Ніякі 

Куратор 

- 

Все ідеально 

Нема 

Застаріла матеріально-технічна база 

Не можу згадати 

усе добре 

нема недоліків 

Немає недоліків 

 

 

Питання №22  Ваші пропозиції із удосконалення освітнього процесу в РАФК 

Все добре 

Немає 

Все підходить і так 

 

Мене все влаштовує 

Нема ніяких пропозицій 

 

В мене немає пропозиції мене все влаштовує 

Збільшити час перебування в гуртожитках, не закривати гуртожиток хоть би до 9 години 

Не знаю 

освіта і так досконала пропозицій немає 

Все влаштовує 



Ходити на пари 

Ніякі 

Повага з двох сторін 

- 

І так все нормально я не знаю що можна добавити 

Збільшення часу перебування в гуртожитках до 2 годин 

Збільшення стипендії 

Нема 

Оновити матеріально-технічну базу 

Немає 

Все добре, пропозицій немає 

 


